



宁海隔洋塘村的孩子上下学要坐渡轮 “海岛护苗队”护送学生13年

□记者 王思勤 通讯员 陈云松 杨晨晓

昨天，宁海长街镇隔洋塘村的20多个小学生在家长和老师的陪护下，坐上渡轮，前往一海之隔的长街镇小学岳井片校。因为行政区划和地理原因，隔洋塘村的孩子不能每天回家，只能每周五由老师护送乘坐渡轮回到家中，到了周日，再由家长和老师一路陪护，过海来求学。

从2002年开始到现在，13年的时间，在岳井片校就读的隔洋塘孩子换了一批又一批，可无论刮风还是下雨，这支由学校老师组成的“海岛护苗队”从来没有中断过他们的爱和守护。

老师们持续13年接送孩子

隔洋塘村是宁海县唯一的海岛村庄。它在东北三个方向与象山衔接，独有西面，与宁海岳井隔海相望。从隔洋塘到象山，有陆路相连，但要去宁海，就必须乘坐渡轮。

2002年，由于隔洋塘学龄儿童减少，村里的小学被撤并，整个岛上的小孩都要到长街镇小学岳井片校就读。从村里到学校，中间隔着海，孩子上学要坐20多分钟的渡轮，如何保障孩子路上的安全成了家长们心中最牵挂的事。

面对家长的担忧，岳井片校的老师们用实际行动做出承诺：每周有专人负责，送孩子上学放学，不管刮风下雨，都要把孩子安全送到。

在这13年的时间里，每到周五放学，两名老师就会把隔洋塘的孩子集合起来，一起乘坐校车去码头。登船时，孩子们都排好队依次跟上，两名老师分别在队首和队尾引导、看护，等孩子们全部走进船舱，才能稍稍松一口气。到了隔洋塘码头，老师们护送孩子下船，有家长来接的，就把孩子交给家长，如果孩子没人来接，老师就把他们一一送到家中。每周日下午，老师会在和孩子们约好的时间，等在隔洋塘村村口，将他们接回学校。

最为难的是台风天。有一年，受到台风影响，附近的码头都被封锁了，船也停止通行，孩子们被困在学校无法回家。当时，学校特别租了一辆车，让老师带着



老师领着孩子上渡轮。图片由学校提供

孩子走陆路，从象山绕道，辗转好几个小时，才抵达隔洋塘村。

老师们认真负责 家长们安心

这么多年来，为了这群隔洋塘村的孩子，岳井片校的老师们变身成为“海岛护苗队”，每周轮流护送和照顾，其中，护送次数最多的，是今年54岁的张翎飞老师。

张翎飞原是隔洋塘小学的老师，学校被撤并后，就到了岳井片校。“护送孩子往返于海岛和学校，早已经成了我的习惯。”张老师说。岳井片校的叶校长告诉记者，学校和老师们的努力，也获得了家长的信任。最开始几年，低年级孩子的家长还会到学校陪读，这几年，大部分家长都安心把孩子托付给他们了。

“一年前，女儿刚上一年级，因为担心，我们上学放学都陪着，还在学校住了好几天。一年多下来，老师们的认真负责，打消了我们的顾虑。”二年级学生蒋婉茹的爸爸蒋先生对记者说，平时，老师和保育阿姨会仔细照顾孩子，每周五孩子都能在老师陪同下安全到家。现在，看到女儿自理能力越来越强，他们一家人都特别高兴，非常感谢学校的老师们。

钓鱼钓到一只鳄龟

本报讯(记者 殷欣欣) 两天前，北仑一市民任先生在家门口小河里钓鱼，钓了一个上午鱼没钓到，却意外钓到一只近10斤重的大乌龟。因为这只乌龟长相奇特，模样凶悍，任先生不敢随意处置，昨天，他打电话给本报新闻热线，希望媒体帮忙鉴别一下。

任先生说，他当时发现这只乌龟的时候，乌龟是浮在河面上的。他将其弄上岸后，才发现这不是一只普通的乌龟。它长相跟鳄鱼挺像，背长方形，有褐色的肉刺，头部较粗大，不能完全缩入壳内，并且尾巴要比一般的乌龟长出不少，上面还有锯齿状的棱。

任先生说，估计这只乌龟在河里被电鱼的人给电到了，被捞上岸后比较老实，不怎么动弹。即便如此，因为它体型比较大，模样也让人畏惧，没人敢乱摸它。“称了下有九斤半重，从来没见过这么大的龟。”任先生说。

记者咨询农业部门后得知，任先生抓上来的是一只鳄龟。鳄龟是现存最古老的爬行动物、世界最大的淡水龟之一、有淡水动物王者之称。鳄龟是食肉动物，也会吃腐食。食性广而杂，小鱼、小龙虾、各种贝类及各种水果蔬菜等都是它猎食的对象。因体型大且攻击性强，较少有天敌，在河道里会破坏河道的生态平衡。

任先生说，因为担心鳄龟继续破坏生态，他不会将它放生，而是打算将其养起来。



鳄龟看起来挺凶悍。图片由任先生提供



浙江股权交易中心



UPG
Uni-Power Group
中新力合

宁波宁海城投债

首期1.5亿售罄，第二期正在加推中

资金用于宁海新城建设政府项目，每募集完1000万即起息

有意向的投资者，请尽快“搭车”

预期年化收益

8.0% (5万元起) **8.3%** (20万元起)

5万 起投 **2年** 期限 (季度付息，可转让)

宁波宁海城投债第一期1.5亿元快速售罄后，考虑到投资者的投资热情，六月初开始加推第二期。据悉，宁波宁海城投债第二期，发行规模为2亿元，投资起点金额为5万元，投资期限为2年（季度付息，可转让），预期年化收益率8.0%（5万起）、8.3%（20万起）。

宁海城投为债券发行人

此次债券的发行人宁海县城市建设投资开发有限公司（简称“宁海城投”），该公司是宁海县国资局投资设立的国有独资企业，为宁海县政府直属单位，成立于2000年5月，公司注册资本3亿元，总资产287亿元。

宁海县城市建设投资开发有限公司是宁海县城市基础设施建设的主要的投资主体，从事市政基础设施及配套工程建设、土地综合开发、自来水供应及供水管网工程施工、水质监测、房屋建筑物租赁、房地产开发（主要为拆迁安置房、棚户区改造）、污水处理、垃圾处理及水质监测等业务，担负着宁海县城市基础设施建设的重任。公司根据宁海县人民政府授权，从事宁海县基础设施建设和市政设施维护管理，在宁海县城市基础设施建设领域处于主导地位。

中新力合股份有限公司为承销商

此次债券的承销商为中新力合股份有限公司（英文名Uni-Power Group,简称UPG），系浙江股权交易中心C201号会员，注册资本3.31亿元，是一家集金融、信息

网络为一体的综合化金融服务机构，为客户提供专业的融资、理财、投行服务。中新力合股份有限公司因为优异表现荣获了浙江股权交易中心“2014年度优秀会员”和“2014年度最佳推荐商会员”两项大奖。

中新力合已经发行的债券总余额超过40亿，其中在宁波地区发行：余姚城投建设债、宁波宁海城投债第一期、滨海浙江中债、奉化新城五水共治债、宁波下庄农发债、余姚经济开发区五水共治债，合计超过15亿，这种新型的投资方式受到广大市民的欢迎，除余姚城投建设债仍留在省外，其余全部售罄。

此次债券发行在浙江股权交易中心备案

宁波宁海城投债二期的备案机构为浙江股权交易中心、浙江股权交易中心（2012年10月18日成立，注册资本1亿元，由浙江省金融办市场投资有限公司、上证所信息网络有限公司、温州市金融投资集团有限公司（原温州市国资投资集团有限公司）、财证证券股份有限公司、浙商证券股份有限公司共同出资组建。中心是浙江省政府根据中国证监会的有关文件精神，结合浙江省经济金融特色，为着力解决“两多两难”，促进经济转型升级而设立的省级股权交易平台，是我国多层次资本市场体系的重要组成部分，为省内企业提供股权、债券的转让和融资服务，开展股权质押托管、公司挂牌、私募债备案、权益产品交易等业务。

宁波宁海城投债第一期几个工作日就售罄，不独错过第二期的，请尽快“搭车”。

本次债券发行的起息方式为，每募集完1000万即起息；每季付息一次，到期还本及最后一批利息（如遇节假日顺延）；此债券可转让，转让交易最低持有时间为3个交易日。

有意向的投资者，可到以下网点现场咨询及办理：

宁波市灵桥路768号宁波日报报业集团大厦一楼新桥报发行部

宁波市鄞州区南部商务区天童南路588号宁波商会国贸中心A座23楼中新力合

宁海县桃源街道金水东路5号

宁海县跃龙街道桃源中路135号

也可以拨打咨询电话：**0574-89020638、89020637、89020631**在线咨询请访问<http://www.zningha.com/>

投资者现场办理时，请携带以下资料：1.本人身份证 2.本人农行借记卡（资金需提前存入该卡） 3.本人手机

注：办理时间为正常工作日9:30-15:30，法定节假日不能办理。

（风险提示：理财有风险，投资需谨慎）